«УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА»

OB OHEPETTE—CEPLESHO

закрытию гастролей Петрозаводского государственного театра музыкальной комедии

З АГОЛОВОК статьи может смутить иного четателя: говорить серьеана о жанре лет-ния популярных песемом и ут-ругих танцевальных ризмев. ве-селых и остроумных диалогов, словом, об оперетте?

словом, об оперетте?
Между тем спентавили-Петроавводского государственного тевтра музыкальной комедив, гастроля которого в Ульянобске
подошля к ковшу, могут летко
опровертнуть это мнение. В наше время опереття уже - давно
отверга рамки только развлекательного фарса Неларом
тексты большинства классичестих оперетт виды создамы сотенства обърманества составля со-ветскими писателями в повта-ми; не случаен тот огромный витерес, который проявляют и ней советские компочиторы.

ми: не случаев гот огромика витерес которыя проявляют и ней советские композаторы. Петрозаводцы поизали ульяновыми резмообразный и интересный репертуар. Но особый витерес вызвады погановых оперет советских композаторов — «Поцелуй Чанкты» ю Милютина и «Денушка» с голубыму развамы» В. Мурадели Можне смелать, что вы одно спектакля, въразмения с едиодушного према урисличного према урисличного према урисличного према урисличного према урисличного према уни продъему современности — согравение мира на земле объедивает в едиом порыве и участников спектакля, в воста у преду пре

донести главную мысль каж-дой из советских оперетт, но и сделать спектакли красочками и увлемательными. Интереско поставлены и оперетты И. Штра-уса, И. Кальмаяа, Ф. Легара. Постановщиков, пожатуй, мож-во лишь упрекнуть за некогорое увлечение внешними эффек-тами, Или, может быть это специфика жанра? Одно бес-сопрос: салонность и слащавая семаммента». спорно: салонность и слащавая сентиментальность, которые еще кое-где проснальзывают, должны беспощелно изтоляться из постановок.

должны осспощедно ватомяться из постаможем. В тевтре музыкальной комедии главный исполнитель—актер, сочетающий в себе мастерство певна, граматического аутнета и таннора. Просмотренные спекуальных дам просмотренные спекуальных к способых актеров. И, комецю, первый среди ими музыка представитель и способых актеров. И, комецю, первый среди ими — выполный артист НАССР З. Зстрин, человем, словно рожденный для сцены, представитель старшего похоления, передставитель старшего похоления, передставитель старшего похоления, передставитель поряжения образоваться правилия образоваться правилия производит З. Зстрин в роли незалачивос същина Кавалькалося в «Поцелуе Чаниты» д секретаря посольства Негоще в «Месслой Віове». Выразительны каждая сто рештина, музакцена в «Месслой Віове». Выразительны каждая сто рештина, музакцена весто рештина весто рештина весто рештина весто рештина в музакцена весто рештина в музакцена весто рештина весто рештина весто рештина в музакцена в музакцена весто рештина в музакцена в музакце

осольства Негоще в «Веселой впосольства Негоще в «Веселой впосольства Негоще в «Веселой впосольства него решлина, мизакисцена невольно поражаещися темпу его заща и польжености, которые демонстрярует уже не молодой артист.

Большой вытупредняй такт, чувство меры и хорошая возакименной артист, ки РСФСР И. Трычниой огнальных решлинами. Стремящияся ж соърее женщика. Стремящияся ж соърее женщика. Стремящияся ж сотышому, лишенному меркатильных расчетов, человеческому счастьм.

мильмах расчетов, человеческому счастьм. На спектаклях петрозаводнев мы еще раз убедились в правильности суждения, что лет маленькие дактеры. Родь прогавшицы прожков Глафиры в спектакле «Девушка с голубыми глазами занимет по высмени не более десяти минут. Но скаким блеском ее проводит даслуженная артистив НАССР Е. Муромская! С объщим юмором сделая артистися даслуженная артистиой образ предводительным закитымсток из лиги правственностя в «Пошелу» Чанты»! Колоритная, сочная ягра! Такова же заслуженная в роля судомобим Антин в той ме оперетты, котя, и на продъя и в проты и на той ме оперетты, котя, и на той ме оперетты, котя, польчения меня меня закать запрабодической. аодической.

Заслуженный артист РСФСР
Паровишник — амер сдес-анной знутренней эмоции. Заслуженемі артист РСФСР І Паровішняк — ангер сий-манной виутревней змощим Вот почему от так чедичеле в роли графа Дамилы в оперет-те Ф. Легара «Весслая візова». Воскищают его необычайно чет-ках джиния, выразгельная я зманительно поданиває фрада. І Паровишника не голько пры-ятию вядеть, во и легко слу-лить:

мать.

Из актеров молодого поколения ярким зарованием комического актера выделяетоя
Е Флек Он сочетает в себе
незауризные вокольные в особенно актерокне дажиме. Быразнтельна его мизика, легок
и изящев такец Е. Флек хоро-

що чувствует зрителя, он не принужденно держит себя на принужденно держил себя на сцене, солдавая хороший ам-самбль с партиерями. Порывист и темпераментен в роли сту-дента Пабло, героя оперетты Комплютина «Поцелуй Чани-ты». заслуженный артист НАССР В. Красильников. У не-го приятиетот тембра барябля, которым он свободно распора-мается для передачи музыкаль-ной основы образа. Хороший ансамбль с ням составляет его партиерша по спектаклю, яс-принистывища роли Чаниты молодая актриса театра А. Да-далия». Да-

далия».

Миого ролей из репертуара театра играет Н. Зольникова. Она спенична в робит певины Авжелы («Попелуй Чаниты)», обаятельта и некреняа в трудной роли Мэри Ив («Девушка с голубыми глазами»), проявляет кезаурядное спентческое мастерство в «Баядере» И. Кальмана (Мариатта).

Очевидно, в недалеком счевидно, в недаленом буду-щем развернется талант А. Сурковой, которая сделала многообещающую заявку в ро-ла крановщицы Тани Лялиной из «Девушин с голубыми гла-зами».

зами».

На всех спектаклях чувство-валась кропольнаяя работа с солистами, хором и ориестром главкого дирижера геагра Л. Балло, дирижера К. Царева и хормейстеров А. Ромащенко и Р. Гура.

В применент в при

Справедливость требует от-метнть активное участие хора во всех постановках. В нем много мелодежи, которая дина-мизирует роль хора в спектак-

Балетная труппа театра удачно дополняет общее хоро-шее впечатление от спентаклей.

мее высчитение рано-ульяновский зритель едино-душей в оценке отличного до-корационного оформления спек-тавлей художником — заслу-женным деятелем искусств РСФСР А. Шелковимиовым

РСФСР А. Шелковниковым За время своих гастролей театр проделал большую рабо-ту. На его спектакатя побывали не только жителя Ульяновска, но в покложники оперетты Ме-лекесса, Новоульяновска, Ба-рыша. Ишеевки. И везде кол-лектив имел заслуженный ус-

лех.
Открывая гастроли театра
заведующий Ульяновским городским отделом культуры
И). Г. Тарагоркин напутствовал гостей: «Удачных, вам гастролей, петрозаводцы» Что ж
Сегодия можно сказать: они
быля удачными.

в. владимиров.

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА - КОЛЛЕКТИВУ ТЕАТРА

За бальшую работу до нультурному обслуживанию трудищиког.

— Ульановска и области в первол лётики гастролей исполком об дествого Совета денутатов трудищикся решил наградить Почет мей грамотой облясилством кодлектив Петродаводского государст вешлого театра жулькальной комерти.